

神慈愛的甘甜

「誇口的卻因他有聰明，認識我是耶和華，又知道我喜悅在世上施行慈愛，公平和公義，以此誇口。這是耶和華說的。」

(耶利米書九章 24 節)

神是全宇宙中最美麗的那位，祂真實的榮美可用祂屬性的本質來涵蓋：「神就是愛！」(約翰壹書四章 8，16 節)。世間最大的安慰存在於此真理：「我們愛祂，因為祂先愛我們。」(約翰壹書四章 19 節) 祂對我們的愛如此奇妙，難以言喻：「親愛的弟兄啊，神既是**這樣**愛我們，我們也當彼此相愛。」(約翰壹書四章 11 節) 神**如此**愛我們！

「慈愛(Lovingkindness)」基本上就是這位慈愛的神的最佳表達 (耶利米哀歌三章 22 節；羅馬書二章 4 節；以弗所書二章 4 節；雅各書五章 11 節)。這個慈愛的標誌是透過祂願意赦免人的罪展現出來(詩篇五十一篇 1-2 節)。好消息是，這樣的慈愛特徵在本質上是永遠的(以賽亞書五十四章 8 節)。透過這樣的慈愛，神全然有憐憫與恩典，樂意傾倒祂的憐恤在無助與貧困者身上(詩篇八十六篇 15，16，5 節)。祂溫柔的慈愛賞賜給不配與罪惡的世代。

這樣的慈愛在哥林多前書十三章 4 節 被描述為「愛是恆久忍耐，又有恩慈。」這樣的一位神，因著這樣慈愛的性情，不記念祂懲罰的審判，還為人的悖逆提供了和好的憐恤。

今日，神仍然將祂的臉面轉向我們，且向我們彰顯耶利米書卅一章 3 節的良善，「我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。」因著祂的慈愛，祂渴望傾倒祂豐盛的祝福在祂百姓的身上(耶利米書卅一章 12-14 節)。從祂憐恤的心腸，祂戀慕祂所愛的百姓(耶利米書卅一章 20 節)。每早晨醒來，總是要帶著期待的信心來領受祂新鮮如蜂蜜般的慈愛(耶利米哀歌三章 22，23 節；詩篇四十二篇 8 節；九十二篇 2 節；一百四十三章 8 節)。祂對我們的慈愛依然信實，直到永遠 (何西阿書二章 19，20 節；詩篇八十九篇 1-2 節)！阿們。